
Содержание тестовых заданий 

 

Тесты по технологии 5 класс. 

Выберите только один правильный ответ. 

1. В каком ответе правильно дано определение кровельной стали? 

А) тонколистовой металл, толщиной от 0.5 до 0.8 мм; 

Б) тонколистовой металл толщиной от 0.2 до 0.8 мм; 

     В) тонколистовой металл толщиной от 0.9 до 1.8 мм; 

 

2. Как называется профессия рабочего, занятого ручной обработкой древесины? 

А) слесарь; 

Б) столяр; 

В) токарь. 

3. Какой элемент электрической схемы показан? 

 
А) гальванический элемент; 

Б) светодиод; 

В) батарея. 

4. В каком ответе перечислены только пиломатериалы? 

А) ДВП, ДСП, шпон, брус; 

Б) шпон, фанера, горбыль, обрезная доска; 

В) брус, брусок, обрезная доска, рейка. 

5. В какую сторону должен быть направлен наклон зубьев пилки в лобзике? 

А) в сторону ручки (вниз); 

Б) к верхнему зажиму (вверх). 

6. Какой верстак предназначен для ручной обработки металла. 

А) слесарный; 

Б) столярный. 

7. Где полностью перечислены виды машин? 

А) грузовые, легковые, самолеты, поезда, корабли; 

Б) энергетические, рабочие, информационные; 

В) транспортные, транспортирующие, бытовые, технологические; 

 

8. Какой инструмент применяется при ручном резании кровельной стали и жести? 

А) кернер; 

Б) слесарные ножницы; 

В) клещи. 

9.Проводником электрического тока является: 

            А) древесина; 

            Б) стекло; 

            В) металл; 

            Г) пластмасса. 

 



10. Электрической схемой называется: 

            А) условное изображение выключателя; 

            Б) условное изображение электрической лампы; 

            В) условное изображение электрической цепи; 

            Г) условное изображение источника тока с потребителями. 

 

      11. В каком варианте правильно перечислены виды на чертежах: 

          А) вид сверху, вид снизу, вид слева; 

          Б) вид слева, вид сверху, главный вид; 

          В) вид спереди, вид сверху, главный вид. 

 

    12. Что такое чертёж? 

 А) графическое изображение, выполненное от руки с указанием    размеров и 

соблюдением пропорций на глаз; 

  Б) графическое изображение, выполненное по правилам черчения с помощью 

чертёжных инструментов; 

 В) объёмное изображение, выполненное от руки. 

 

   13. Чем отличается рубанок  от фуганка? 

          А) формой лезвия (железки); 

          Б) длиной колодки; 

          В) рубанок строгает, а фуганок шлифует древесину. 

 

  14. В каком ответе правильно дано определение, что такое робот : 

         А) устройство, которое работает автоматически; 

         Б) устройство, которое похоже на человека и выполняет сложную работу; 

         В) устройство, которое способно действовать по заложенной в нег программе; 

          

 

 15. Какие синтетические клеи применяются для работы в школьных мастерских? 

       А) БФ; 

       Б) Момент; 

       В) ПВА. 

16. Какой элемент электрической цепи показан? 

 
       А) гальванический элемент; 

       Б) электрическая лампочка; 

       В) светодиод. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Таблица ответов. 

№ вопроса № ответа 

1 А 

2 Б 

3 Б 

4 В 

5 А 

6 А 

7 Б 

8 Б 

9 В 

10 Г 

11 Б 

12 Б 

13 Б 

14 В 

15 В 

16 Б 

 

 


